



Аплодирует

Объ

С большим успехом завершились гастроли ансамбля песни и пляски Туркестанского Краснознаменного военного округа, проехавшего по маршруту фестиваля «Северное сияние». Артисты в военной форме во главе с начальником и художественным руководителем коллектива майором Ю. П. Шейным дали в приобских городах и поселках 25 концертов, на которых им дружно аплодировали более 13 тысяч сибиряков.

На завершающем фестивальный маршрут концерте на сцене театра находились в члены бюро обкома КПСС, первый секретарь обкома ВЛКСМ В. А. Курбаков вручили артистическому коллективу почтенную грамоту обкома КПСС и благодарности В. БОРИСОВ.

Из театров
Москвы

На севере области играют московские артисты. Группа артистов театра им. Маяковского, Сатиры и Московского театра юного зрителя привезла на наши селения спектакль по пьесе Валентина Катаева «Про любовь». Они уже показывали его жителям Назина, Лушанина Яра, других сел Александровского района.

На творческих встречах

Большая группа артистов Свердловского академического театра оперы и балета побывала на днях в Томском научно-исследовательском институте вакцин и сывороток. Главным технологом производственного предприятия института Э. И. Валькова рассказала о работе коллектива, о том, как в лаборатории, о том, как в лаборатории, о том, как в лаборатории...



ПОБЕДИЛИ
МЕЧТА И ПОЭЗИЯ

ОПЕРА О. ТАКТАКИШВИЛИ «ЧУДАКИ»
В СВЕРДЛОВСКОМ ТЕАТРЕ

Томский зритель не слишком избалован спектаклями такого жанра, как комическая опера. Свердловский театр оперы и балета своим приездом к нам частично ликвидировал этот пробел. Помочь увидеть спектакль «Чудаки» О. Тактакишвили (в другой редакции опера называется «Первая любовь»).

Жанр оперы-комедии сложился давно, еще в XVIII веке, и всегда привлекал слушателей демократизмом общественных идей, близостью к народным истокам, самобытностью национальных красок. В высказываниях участников дискуссии о путях развития советского оперного искусства прозвучала серьезная озабоченность заметным охлаждением публики ко многим оперным произведениям, создаваемым композиторами. К сожалению, слишком робко было указано на одну из главных причин этого — сознательное

Из плена лет
ФЛАГИ НА ВОСКРЕСЕНСКОЙ ГОРЕ

Страницы истории пассажирского пароходства на Томи и Оби

В истории Томска было и такое: в свое время на самой высокой точке города подымали флаг, извещающий горожан о прибытии пассажирского парохода. Вот что писал «Томский листок» в 1896 г.: «В Томске около полиции и на Воскресенской горе вывешивались флаги всякий раз, как пароход заходил в устье Томи».

Существовал и другой способ оповещения — звуковой. Все пароходы имели мощные паровые гудки, причем на пассажирских пароходах они отличались не только силой звучания, но и мелодичностью. В Томе, где строились пароходы, были в то время мастера-литейщики, которые достигали большого мастерства в создании паровых гудков. Ходила даже легенда о том, что купец-заказчик подбирал на бани понравившийся аккорд, а мастер отливал его в бронзе.

На речном флоте в те годы существовала целая система звуковой сигнализации. Так, при подходе к пристани подавался продолжительный гудок, а при подходе к городам этот звук подавался дважды — сначала за несколько километров до пристани, а второй раз — минут за 10—15 до останки. Затем были так называемые «отзывные» гудки — первый, второй и третий. После третьего гудка отчаливал. В наши дни пароходы и теплоходы стараются поменьше шуметь, чтобы не тревожить

ПОГОДА

Сегодня по области — переменная облачность.

ТВ

Вторник, 24 июля
Первая программа
8.00. «Время». 8.55. Концерт. 9.25. «Выставка Буратино». 9.55. И. Гаври. Квартет до мажора. 10.15. Мультфильм «Лягушка».

МОСКВА

18.00. Новости. 18.20. «Партийный пропагандист». 18.30. «Ученые прокладывают путь».

МОСКВА

18.00. Новости. 18.20. «Партийный пропагандист». 18.30. «Ученые прокладывают путь».

Театр

Гастроли Свердловского государственного академического театра драмы имени Ф. Г. Волкова. 24 июля. «Тщетная предосторожность» — 19.30.

Кино

В КИНОТЕАТРАХ: «ГОДИНА». 24 июля. «Легенда о динозавре» — 9.10, 12.30, 14.20, 16.10, 18.20, 20.21, 21.40. «Ни слова о футболе» — 10.50.

Гастроли

Ярославского государственного орден Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени Ф. Г. Волкова. 5, 12, 18 «СОЛОВЬИНАЯ НОЧЬ».

Гастроли

Ярославского государственного орден Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени Ф. Г. Волкова. 5, 12, 18 «СОЛОВЬИНАЯ НОЧЬ».

Ветераны отзовись!

Совет ветеранов 128-й Псковской Краснознаменной стрелковой дивизии продолжает поиск однополчан-ветеранов: 24-го, 33-го, 74-го стрелковых полков, 292-го артиллерийского полка, 212-го отдельного батальона связи, 148-го отдельного саперного батальона, 231-го истребительно-противотанкового артиллерийского полка, 132-го мотострелкового полка, 191-го отдельного разведывательного полка и других подразделений дивизии.

Служба трудоустройства

Приглашает на работу: в передвижную механизированную колонну производственного объединения «ТОМСКНЕФТЬ».

Внимание кинолюбов!

Книжный магазин подписных изданий «Томск» оформляет подписку на полное собрание художественных произведений А. С. Пушкина в 3-х томах.

Тираж «Спортлото»

Результаты 29-го тиража «Спортлото», состоявшегося 21 июля 1984 года: «6 из 49»: 1, 3, 6, 12, 16, 37.

Советский район ДСОАФ проводит набор на курсы водителей

Запись проводится по адресу: г. Томск, пер. Нахичеванца, 8, каб. 10 с 9 до 17 час. При себе иметь паспорт.

Томское областное медицинское училище объявляет набор учащихся

на вечернее отделение по специальности медицинская сестра общего профиля на базе полной средней школы.

Совет ветеранов дивизии регулярно проводит встречи однополчан.

Бронников Н. С. (673012, пос. Балта Чингисского обл., ул. Токтаганов, 53)

Прошло столетие. Ушли в прошлое баржажные туджи-баритоны и флаги на Воскресенской горе.

Советский район ДСОАФ проводит набор на курсы водителей

Томское областное медицинское училище объявляет набор учащихся

В АВТОМОБИЛЬНЫЕ «СОЮЗТОМСКМЕЛИОСТРОЙТРАНС»

Внимание кинолюбов!

Внимание кинолюбов!

Внимание кинолюбов!